



## Інфармацыя аб задачах, паўнамоцтвах і асноўных функцыях Камісіі

Дзяржаўная камісія па радыёчастотах пры Савеце Бяспекі Рэспублікі Беларусь (далей - Камісія) з'яўляецца пастаянна дзеючым міжведамасным каардынацыйным органам, які ажыццяўляе ў межах сваёй кампетэнцыі на калегіяльнай аснове рэгуляванне выкарыстання радыёчастотнага спектру ў Рэспубліцы Беларусь.

Асноўнай задачай Камісіі з'яўляецца забеспячэнне належнага выкарыстання радыёчастотнага спектру і доступу карыстальнікаў да яго з улікам дзяржаўных прыярытэтаў.

Паўнамоцтвы Камісіі вызначаны Законам Рэспублікі Беларусь ад 19 ліпеня 2005 г. «Аб электрасувязі» і Палажэннем аб Дзяржаўнай камісіі па радыёчастотах пры Савеце Бяспекі Рэспублікі Беларусь, зацверджаным Указам Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь ад 31 ліпеня 2006 г. № 473 "Аб Дзяржаўнай камісіі па радыёчастотах пры Савеце бяспекі Рэспублікі Беларусь».

Праца Камісіі арганізавана ў адпаведнасці з рэгламентам Дзяржаўнай камісіі па радыёчастотах пры Савеце Бяспекі Рэспублікі Беларусь, зацверджаным Дзяржаўным сакратаром Савета Бяспекі Рэспублікі Беларусь.

У мэтах падрыхтоўкі праектаў рашэнняў Камісіі і выпрацоўкі ўзгодненых прапаноў па пытаннях размеркавання і выкарыстання радыёчастотнага спектру, што ўносяцца на разгляд Камісіі, фарміруецца рабочая група Камісіі (далей - рабочая група), якая складаецца са спецыялістаў ад кожнага з прадстаўленых у Камісіі дзяржаўнага органа або арганізацыі, а таксама прадстаўнікоў структурнага падраздзялення Міністэрства сувязі і інфарматызацыі, які выконвае функцыі рабочага апарата Камісіі (далей - працоўны апарат).

На рабочы апарат ускладзена праверка матэрыялаў, якія паступілі ў Камісію, рассыланне матэрыялаў, якія знаходзяцца на разглядзе Камісіі, матэрыялаў для правядзення пасяджэнняў рабочых груп і Камісіі, апавяшчэнне членаў рабочай групы і запрошаных асоб аб даце, часе пасяджэння і іншыя падрыхтоўчыя дзеянні.

Рашэнні Камісіі прымаюцца адкрытым галасаваннем і лічацца прынятымі, калі за іх прагаласавала большасць членаў Камісіі, якія прысутнічалі на пасяджэнні. Рашэнне па радыёчастотнай заяўцы Камісія прымае ў тэрмін не больш за чатыры месяцы з дня яе рэгістрацыі.

Рашэнне па іншых дакументах, якія паступілі на разгляд Камісіі, прымаецца ў тэрмін не больш за два месяцы з дня іх рэгістрацыі.

Рашэнне Камісіі аб выдзяленні палос радыёчастот, радыёчастотных каналаў або радыёчастот можа быць:

- абагульненым - без указання канкрэтнага карыстальніка радыёчастотнага спектру;
- прыватным - з указаннем канкрэтнай юрыдычнай або фізічнай асобы.

**Кантактная інфармацыя:****Дзяржаўная камісія па радыёчастотах пры Савеце Бяспекі Рэспублікі Беларусь**

адрас:

вул. К. Маркса, 38

220016, г. Мінск,

Рэзідэнцыя Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь

тэл. 222 36 31

факс. 222 36 31

**Рабочы апарат Камісіі:**

адрас:

праспект Незалежнасці, 10

220050, г. Мінск,

Міністэрства сувязі і інфарматызацыі

тэл. 287 88 06, 287 88 52

факс 289 19 86

---

**Source URL:**

<https://mpt.gov.by/infarmacya-ab-zadachah-paunamoctvah-i-asnounyh-funkcyyah-kamisii>